

# 由四川古蔺赶黄露生物科技有限公司独家赞助 成都市网球协会承办的 2023 年“锦江杯”区（市）县业余网球团体赛完美落幕

古蔺赶黄露 [四川古蔺赶黄露生物科技有限公司](#) 2023-10-31 12:11 发表于四川  
由四川古蔺赶黄露生物科技有限公司，成都市体育局、成都市体育总会主办、成都市锦江区网球协会承办的 2023 年“锦江杯”区（市）县业余网球团体赛于 10 月 28 至 29 日在成都高新网球中心举行。



成都市锦江区委副书记吴斌、成都市网球协会主席李忠贵和杜总亲切合影

本次比赛报名参赛的区（市）县 20 个，加上市直机关达 22 支代表队，共 330 名运动员参赛。是历史上报名队伍和参赛人数最多的一届，足以显示成都业余网球的普及程度和各区（市）县参赛的热情。经过两天的比赛，决出今年甲、乙两个组的前 3 名是：

**甲组**

- 第一名：成华区代表队
- 第二名：郫都区代表队

第三名：双流区代表队

乙组第一名：锦江区1队 第二名：青羊区代表队 第三名：金牛

区 代 表 队



锦江区代表队、龙泉驿区代表队、高新区代表队、郫都区代表队、新津区代表队、市直机关1队、简阳市代表队获体育道德风尚奖。

由四川古蔺赶黄露生物科技有限公司为本次赛事提供奖品赞助和支持，董事长一杜总向获得第一名、第二名和第三名的代表队颁奖。赶黄露公司利用这次独家赞助商的机会，在成都市网球中心向参加比赛的各区县单位运动员和企业家朋友，对赶黄露饮料的配方工艺、口感功效等作了详细了解，给他们喝酒应酬、养肝护肝带来了福音，获得了大家的高度认可。四川古蔺赶黄露生物科技有限公司四川古蔺赶黄露生物科技有限公司（前身为四川

古蔺赶黄露食品有限公司，成立于 2013 年 6 月)从 2013 年 6 月起研发、生产和销售赶黄露饮料至今近逾 10 年。公司与四川省食品发酵工业研究设计院合作，研发了赶黄露的配方和工艺，采用细胞破壁技术并已申报国家发明专利。公司先后注册了”赶黄露”、“赶黄源”和”赶黄世家”三个商标，并注册了互联网中国域名“古蔺赶黄草.网址”、“中国赶黄露.网址”，并被百度百科认可收录，有效保护了赶黄草资源不被域外商家抢注，为赶黄草将来打造产业链和做大做强打下了基础。国家卫健委 2020 年 5 月正式批准赶黄草为新食品原料及 2022 年 6 月续批为可扩大到饮料生产，为赶黄草正式走向市场打开了无限空间。公司致力于为社会各界人士提供生态绿色健康安全植物饮品，特别是对高净值人士、社交喝酒应酬频繁、各种肝疾患者、加班熬夜等人群，增加了更多的选择。